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€) Sei M eine Interpretation und P ein grundiertes logisches Programm.
(Let M be an interpretation and P a ground logic program.)

(i) Definieren Sie den Begriff des Redukts P™.
(Define the reduct PM.)

(ii) Wann ist M ein Answer Set von P?
(When is M an answer set of P?)
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d) Welche der folgenden Aussagen aus dem Bereich von ASP treffen zu?
(Which of the following statements from the area of ASP hold?)

(i) Falls eine Query unter Cautious Reasoning wahr ist, dann ist sie auch unter Brave Rea-
soning wahr.
(If a query is true under cautious reasoning, then it is also true under brave reasoning.)
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(i) Wenn M, ein Answer Set eines Programms Pj ist, und M; ein Answer Set eines Pro-
gramms P, dann ist M, U M; ein Answer Set von P, U P;.

(If M, is an answer set of program P;, and M, an answer set of program P,, then
M; U M, is an answer set of P; U P,.) richtig (correct) 0 falsch (wrong) O

(iii) Ein Programm ohne Constraints hat immer mindestens ein Answer Set.
(A program without constraints has always at least one answer set.)
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